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KoolitusKeskus


Lugupeetud koolijuht!

Pöördume Teie poole Hasartmängusõltuvuse Nõustamiskeskuse poolt sooviga leida koostöövõimalusi mängusõltuvuse probleemide ennetamiseks kooliõpilaste hulgas. 
Meie keskus on olnud avatud mängurite ja nende lähedaste nõustamiseks alates 2008.aasta juulist ning meie hinnangul on aasta jooksul tõusutrendis olnud lapsevanemate pöördumised laste netisõltuvuse teemadel ning noorte, sh koolinoorte pöördumised veebikeskkondades levinud mängimise ning selle tagajärjel väljakujunenud mängusõltuvuse teemadel.

Nii rahvusvahelise kui meie keskuse psühholoogide kogemusel ning hinnangul võib veebikeskkonnas mängimist pidada riskiteguriks hilisema mängusõltuvuse väljakujunemise seisukohalt. Samuti arvame, et meie laste, meie endi ja kogu ühiskonna vaimse tervise seisukohalt on oluline tegeleda ennetustegevusega ning sellest tulenevalt ka meiepoolne algatus ja pöördumine.
HNK tegevuse üks prioriteetidest on mängusõltuvuse alane ennetustegevus, mille raames pakume koolidele paindlikel ja kokkuleppelistel tingimustel koolituste/seminaride/töötubade läbiviimist.  
Senise praktika ja kogemuse põhjal pakume võimalust läbi viia koolis infopäev  või  klassijuhataja tun(ni)d  õpilastele; töötoad klassijuhatajatele, õpetajatele; seminarid ja/või koolitused kokkulepitud fookuses hasartmängimist ning hasartmängusõltuvust puudutavates küsimustes. 
Tõsi, meie vahendite piiratusest tulenevalt on sarnaste töötubade/seminaride läbiviimine tasuline ning hinnas lepitakse igal konkreetsel juhul eraldi kokku. 
Lisainfot meie senistest tegemistest leiate keskuse kodulehelt: www.15410.ee
Kui olete huvitatud meie poolt pakutud võimalustest  või on Teil teisi ettepanekuid koostööks meie keskuse Nõustamis- ja/või Koolituskeskusega, oleme avatud läbirääkimistele!
Lugupidamisega ja koostööle lootes,

Aili Maar

HNK koolitusjuht

e-kiri:  aili.maar@15410.ee 

MÄNGURILIIN: 15410

Isiklik kontakt: +372 55 26 111
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